

■ [健康新视角]

胃肠病在我国危害相当严重,如果胃肠疾病长期得不到治疗,将会导致身体功能严重失衡甚至引发癌变。患了胃肠疾病,不但影响工作、生活、劳动和情绪,而且胃肠病还具有遗传性和传染性,对家人及后代是一个潜在的威胁。因此,郑州金水中医院胃肠诊疗中心胃肠病专家发出呼吁:如果你出现了胃肠疾病的症状,应时刻警惕你的健康,根治胃肠疾病刻不容缓。

不插管 无痛查胃肠疾病 高科技捍“胃”健康

首家引进日本东芝纳米超声无痛体外胃肠影像扫描仪
新一代胃肠脉冲导融治疗仪、呼气幽门螺杆菌检测仪、

郑州金水中医院引进了一系列的胃肠高端胃肠检查技术,其中日本东芝纳米超声无痛体外影像扫描仪,新一代胃肠脉冲导融治疗仪,呼气幽门螺杆菌检测仪,OMOM胶囊内镜技术受到广大胃肠患的一致好评。

■ 专家揭秘胃病元凶——幽门螺杆菌

现代人们由于饮食习惯,给细菌的滋生提供了“便利”的条件,而幽门螺杆菌是目前人体内引起胃肠疾病最为普遍的细菌。人是幽门螺杆菌惟一的传染源,进食不清洁的食物和接吻,都能导致幽门螺杆菌的传染。幽门螺杆菌对人体造成危害,是因为它能产生多种毒力因子。如鞭毛、黏附因子、酯多糖、尿素酶、空泡细胞毒素和细胞毒素相关蛋白,尤以后两种毒力因子危害最大。长期感染幽门螺杆菌造成慢性胃炎。并导致胃黏膜萎缩和肠上皮化生,发生异型增生和病变的机会也增多。感染时年龄越小,以后发生胃癌的可能性越大。很多都市人常年与“元凶”为伴从病理上看,幽门螺杆菌是慢性胃炎、胃溃疡和胃肠病变致病的主要原因。而且大部分的人体内存在幽门螺杆菌。大量临床研究表明,慢性胃炎病人中幽门螺杆菌感染率为较高。胃溃疡的幽门螺杆菌检出率约为70%。十二指肠溃疡的幽门螺杆菌检出率约为90%。此外,幽门螺杆菌还是胃肠病变的一个高危致病因素。

郑州金水中医院胃肠诊疗中心在全市实施国际公认的幽门螺杆菌Hp检测,运用目前国际公认的幽门螺杆菌检测“金标准”——¹⁴C呼气检测,患者只需轻松吹口气,即可精确检测出是否患有幽门螺杆菌感染(胃病和胃癌的致病菌)及患病程度,为临床治疗胃肠病提供了终极、可靠的诊断依据。



薛雨春

★ 消化道专家

★ 金水中医院胃肠中心主任

郑州金水中医院胃肠科主任,从事内科临床工作40余年,专注功能性胃肠疾病,胃肠动力性疾病诊治,包括急慢性胃炎、胃溃疡、慢性便秘,胃食管反流病以及功能性胃病等,擅长运用中西医结合等综合诊治消化系统疾病,特别依据饮食、遗传、环境、药物等因素调制胃酸过度分泌而破坏胃、十二指肠的保护层,从而产生溃疡,若不及时查治会不断蔓延及恶化的这一关系,结合多年的临床经验,利用科技诊断,中草药汤剂及中成药辨证施治,形成了胃肠321绿色疗法,通过对郑州地区胃肠病患者治愈后观察,患者长时间未见反弹,运用中医调理后多数症状得以缓解,配合先进胃肠物理治疗,短期内治疗效果明显。这一特色治疗方法,受到广大患者的好评。

■ 警惕! 胃肠“定时炸弹”

郑州金水中医院胃肠诊疗中心胃肠病专家提醒:如果患者出现症状就需要去医院做专业的检查:口干、口苦、口臭、口淡无味、口渴喜饮;干呕、恶心、呕吐、嗝气、打嗝、反酸、心口嘈杂;食欲不振、或多食易饥;胃胀、胃痛、两肋胀痛、后背酸痛;腹胀、腹痛、腹泻、肠鸣、大便稀溏、腹部坠胀、便秘、胸闷气短、疲乏无力等一系列症状。如果出现以上症状应及时的治疗,长时间身体虚弱,可导致严重的并发症;如心脑血管疾病、肝胆疾病、贫血、糖尿病、生理机能减退等疾病。

在医院门诊就诊的多位患者当中,中老年人胃肠长期不适,诱发恶变发生比例在总体人群当中占据了半数以上,而最终导致恶变的主要原因,是长期得不到正规胃肠检查,延误了病情及时诊断,另一个是发生胃肠不适情况时,自己盲目用药导致药不对症,最终酿成悲剧。

郑州金水中医院胃肠诊疗中心专家指出:像以上这种情况在广大胃肠疾病患者中间并不少见。患者喜欢自我诊断,自我用药,这样弊端很大,特别是无针对性的自我用药有时效果适得其反。盲目用药易掩盖症状,给正确诊断带来一定困难,等发现时已经晚期,一切治疗都晚了。专家还提醒广大患者,胃肠疾病并不可怕,可怕的是人们对胃肠疾病的轻视。其实,影响消化、窃取营养、损害健康,只不过是胃炎的小打小闹,它的终极目标是摇身变癌,索人性命!患者出现胃肠道症状时,一定要到医院进行合理的检查,合理用药,以免在治疗当中走不必要的弯路。

■ 不插管、时间短、病变一“扫”清晰可见

为了无痛全面的检查病变,特引进日本东芝纳米超声无痛体外胃肠影像扫描仪,检查常见的胃肠疾病如慢性胃炎、胃溃疡、胃窦炎、胃肠息肉等,确诊率高,不插管。不与病人体内接触,减少了传染病的交叉感染,扩大了检查范围,更适合乙肝等传染性病人胃肠系统的检查和诊断。因其便捷、精准、适用人群广,费用低等优势成受检人数最多的首选检查方式。该法不用取胃部组织进行活检,大大减少了病人的痛苦。

■ 中西医结合,二十四种治疗模式专治胃病

在治疗方面,新一代胃肠脉冲导融治疗仪经人体相应穴位,治疗胃肠疾病时可准确靶向定位,激活胃肠道经络,刺激胃肠病患者俞穴,同时改善血液循环组织营养,具有修复胃肠道黏膜,促进胃肠溃疡愈合、消炎、消肿、止痛等功效,提高机体免疫能力而达到治愈的目的,对慢性胃炎、胃溃疡、胃窦炎、胃及十二指肠溃疡、腹泻、腹胀、慢性结肠炎、便秘等胃肠疾病有明显疗效。

蒋晓蕾



2014年郑州夏季胃肠健康普查普治优惠活动

今日健康·胃肠

专家预约咨询: 0371-65357900

● 市医保、新农合定点医院